План-конспект урока 
Учебный предмет: алгебра
Учитель: Сергеева Валерия Александровна
Класс: 9 

Учебник (УМК, программа): Алгебра. 9 класс: учеб. для общеобразоват. учреждений / Ю.Н. Макарычев, Н. Г. Миндюк, К. И. Нешков, С. Б. Суворова; под ред. С.А. Теляковского. - 17-е изд. –М.Просвещение, 2018.

Тема урока: «Подготовка к ОГЭ»
Тип урока: Урок закрепления ранее полученных знаний.

Цель урока: закрепление изученного материала для подготовки к ОГЭ.
Задачи урока:
 1.  Закрепить навыки и умения решения заданий, ранее изученных на занятиях;
2.  Развивать логическое мышление учащихся; 
3. Определить готовность обучающегося к сдаче ОГЭ.
Оборудование: тетрадь.

Планируемые результаты: 
Личностные:
- Осознание обучающимися ценности полученных знаний. 
- Умение провести самооценку.

- Ценностное отношение к умению удерживать учебную задачу.

- Формирование этических норм поведения, уважение к труду.

Метапредметные:
                - Умение принимать и сохранять цель урока.

                - Умение находить способы решения поставленной цели.

                - Умение планировать, контролировать и оценивать свои действия.

                - Умение слушать собеседника и вести диалог, высказывать свою

                 точку зрения, правильно говорить.

                - Умение провести рефлексию своих действий на уроке.

Предметные:
- Формирование вычислительных навыков.

- Применение знаний на нахождение корней квадратного уравнения, решения неравенства, решения практической задачи, нахождения ошибки в предоставленном решении геометрической задачи.

Технологическая карта урока
	Этап урока
	Действия учителя
	Деятельность обучающихся

	УУД

	1. Организационный и мотивация учебной деятельности 
Цель этапа: 
Создание условий для возникновения внутренней потребности к деятельности
	Приветствие, проверка подготовленности к учебному занятию, организация внимания, обучающего; пожелание успеха.

	Включаются в деловой ритм урока. 

Настраиваются на веру в себя, свои знания, успех.

	Коммуникативные: планирование учебного сотрудничества с учителем. 

Регулятивные: организация своей учебной деятельности. 

Личностные: мотивация учения. 

	2. Актуализация знаний
Цель
этапа:
Актуализация
опорных 
знаний и 
способов 
действий;
вовлечение 
обучающихся
 в 
конкретную 
деятельность
	Сегодня урок у нас необычный. Вам, как выпускникам предлагаю рассмотреть демонстрационный вариант ОГЭ по математике

	Участвуют в работе по повторению, в беседе с учителем, отвечают на поставленные вопросы.


	Коммуникативные: 

формировать коммуникативные действия, направленные на структурирование информации.

Регулятивные: формировать целевые установки учебной деятельности.

Личностные: формирование навыков самоанализа и самоконтроля.

Познавательные: уметь строить рассуждения в форме простых суждений об объектах.

	3.Первичное усвоение новых знаний
Цель этапа:
Обеспечение восприятия, осмысления и решения определённого вида заданий
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2.Выполнить задание:     
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	Обучающиеся решают задания
	Коммуникативные: 

уметь четко и грамотно выражать свои мысли при обсуждении изучаемого материала.

Регулятивные: удерживать цель деятельности до получения ее результата.

Личностные: формирование интереса к изучаемому содержанию.

Познавательные: уметь строить рассуждения в форме простых суждений об объектах.

	4. Физкультминутка.
Цель:
Сменить деятельность, обеспечить эмоциональную разгрузку обучающихся
	Учитель предлагает упражнения 
гимнастики.
	Обучающиеся выполняют упражнения и готовы продолжить работу. 
	

	5. Первичная проверка понимания
Цель этапа:
Установление 
правильности 
и 
осознанности 
изучения материала.
.
	Учитель предлагает задания:
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	Обучающиеся выполняют самостоятельно и записывают ответы в тетради.
Оценивают свою работу.
	Коммуникативные: уметь четко и грамотно выражать свои мысли при обсуждении изучаемого материала.

Регулятивные: выстраивать алгоритмы деятельности.

Личностные: формирование навыков анализа, творческой инициативности и активности.

Познавательные: воспроизводить по памяти информацию, необходимую для решения учебных задач.

	6. Первичное закрепление
Цель этапа:

Обеспечение закрепления в памяти обучающихся знаний и способов действий, которые ему необходимы для дальнейшего решения и самостоятельной работы.
	1 уровень.

Найдите наименьший корень урав​не​ния:    
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2 уровень.
Найдите корень урав​не​ния:  
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	Обучающиеся включаются в работу и находят решение проблемы.


	Коммуникативные: формировать навыки учебного сотрудничества.

Регулятивные: удержать цель деятельности до получения ее результата.

Личностные: формирование навыков анализа, творческой инициативности и активности.

Познавательные: формирование умений по использованию математических знаний для решения различных математических задач и оценки полученных результатов.

	7. Подведение итогов урока
Цель: Дать качественную

оценку работы обучающихся.
	-Кому сложно было сегодня на уроке и что вам показалось сложным?

-Что больше всего вам понравилось?

- Что не понравилось?

- Кому было легко выполнять задания?

-Вы достигли своих целей на уроке?


	Обучающиеся отвечает на поставленные вопросы.
	Регулятивные:
Оценка – осознание уровня и качества усвоения изученного материала.

	8. Информация о домашнем задании, инструктаж по его выполнению
Цель:
Обеспечение понимания обучающимся цели, содержания и способов выполнения домашнего задания.
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	Обучающиеся просматривают и записывают. задают интересующие вопросы.
	Личностные:
проявлять творческую активность при решении учебной задачи.

Познавательные: уметь осуществлять выбор наиболее эффективных способах решения задач.

	9. Рефлексия
Цель этапа:
Инициировать рефлексию обучающиеся по поводу психоэмоционального состояния, мотивации, его собственной деятельности и взаимодействия с учителем. 
	Учитель предлагает оценить работу на уроке! 

	Обучающийся высказывает своё мнение.
	Личностные: самоопределение.


